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A 4iG Nyrt. rendkívüli tájékoztatása 

nem kötelező érvényű szándéknyilatkozat aláírásáról 
 

A 4iG Nyrt. (a továbbiakban: „4iG”) tájékoztatja a tőkepiaci szereplőket, hogy a mai napon a 
4iG Űr és Védelmi Zrt. (a továbbiakban: „4iG SDT”) és az Aeronautics Ltd. (a továbbiakban: 
„Aeronautics”) nem kötelező érvényű szándéknyilatkozatot (a továbbiakban: „MoU”) írt alá a 
lehetséges együttműködési lehetőségek feltárása és további pontosítása érdekében. 

Az MoU-ban a Felek kifejezik azon szándékukat, hogy megvizsgálják a közös tevékenységek 
megvalósíthatóságát a pilóta nélküli légi járművek, többek között az (Aeronautics által 
kifejlesztett) Orbiter termékcsalád marketingjével, értékesítésével, gyártásával, 
karbantartásával és lokalizációjával kapcsolatban Magyarországon. 

Az együttműködés lehetséges formájaként a Felek megvizsgálják egy kizárólagos partnerség 
vagy közös vállalkozás létrehozásának lehetőségét is. 

Az Aeronautics izraeli székhelyű védelmi ipari vállalat, amely vezető szerepet tölt be a globális 
védelmi és belbiztonsági (HLS) piacok számára tervezett, fejlesztett és gyártott pilóta nélküli 
légi járművek (UAS) területén világszerte. A folyamatos kutatás-fejlesztésnek, valamint a 
harctéri körülmények közötti tesztelésnek köszönhetően az Aeronautics széles 
termékportfóliója a legkorszerűbb megoldásokat kínálja a hírszerzési, felderítési és 
megfigyelési (ISR) feladatok széles skálájához, valamint és innovatív rendszereivel élen jár a 
modern harctéri alkalmazások területén. 

A 4iG SDT a 4iG Csoport tagjaként működő magyar vállalat, amely a védelmi és űripari 
technológiák kutatás-fejlesztésére, rendszerintegrációjára és nemzetközi piaci hasznosítására 
szakosodott. A vállalat célja, hogy innovatív megoldásaival hozzájáruljon a NATO-kompatibilis 
védelmi képességek fejlesztéséhez, valamint hidat képezzen a magyar technológiai szektor és 
a globális védelmi ipar között. A 4iG SDT kiemelt szereplője a magyar védelmi innovációs 
ökoszisztémának, és aktívan részt vesz a kettős felhasználású technológiák civil 
alkalmazásának előkészítésében is. 
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